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Tisztelt Képviselő-testület! 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  Munkaterve szerint, a 2022.  március  

24-ei  testületi ülésre  ütemezte be  a civil és sportszervezetek 2021. évi tevékenységéről szóló  

beszámoló megtárgyalását. 

 

A városban több éve működő civil és sportszervezetek évente egyedi kérelem alapján az 

önkormányzathoz támogatási igénnyel fordulhatnak a működésük, sportprogramjaik, 

rendezvényeik lebonyolításához szükséges pénzügyi forrás kiegészítése céljából. 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete minden évben a költségvetési rendeletben 

határozza meg a sport és non-profit szervezetek támogatási összegét, mely alapján 2022. évben  

a sportszervezetek részére 7.339.000.- Ft összegű, a civil szervezetek támogatására 2.749.000.- 

Ft céltartalékot különített el. 

 

A támogatási igényüket azon szervezetek nyújthatták be, amelyek  a város közigazgatási 

területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 

működéséről és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény alapján Magyarországon 

nyilvántartásba vett civil szervezet. 

2021. évben a szervezetek részére történő támogatás odaítéléséről az önkormányzat és szervei 

Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, átruházott hatáskörben a Humánfeladatok és 

ügyrendi bizottság döntött. Tekintettel arra, hogy az év első felévben a fennálló 

veszélyhelyzetben nem voltak közösségi programok, így a támogatási összegek két részletben 

kerültek kifizetésre.   

 

A támogatásban részesülő szervezetek a támogatás jogszerű felhasználásáról a támogatási 

megállapodásban foglalt határidőig kötelesek elszámolni, melyet az államháztartáson kívüli 

forrás átadásáról-átvételéről szóló 31/2014. (XII.19.) sz. önkormányzati rendelet szabályoz. 

2021. évben 3 sportszervezet, valamint 7 civil szervezet részesült önkormányzati támogatásban, 

akik az alábbi tartalommal adtak számot az elmúlt évben végzett tevékenységükről,  

eredményeikről és sikereikről.  
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Polgár Városi Sportegyesület 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 33 fő.  

A felnőtt csapat 2021. évben a megye II. osztályban kezdte a bajnokságot. A versenykiírás 

szerint 10 csapat képviselteti magát a Megyei II. osztály Északi csoportjában. Az edzői 

feladatokat továbbra is Varga Gábor látja el a felnőtt és az ifjúsági csapatnál. A felnőtt csapat 

jelenleg a felső ház mérkőzéseit játssza. A további utánpótlás csapatok edzője jelenleg is 

Dohány László. A felnőtt csapat létszáma jelenleg 20 fő. Az ifi csapaté 19 fő. Az utánpótlás 

korosztályú csapatok létszáma változóan alakult, ez főként köszönhető az életkori 

sajátosságoknak, az iskola miatti elvándorlásnak. Az U19, illetve az U-14 -es korosztályú 

labdarúgók összlétszáma 2021-ben 35 fő volt. A fenti létszámok a 2022-es évre is 

megközelítőleg iránymutatók. Az ifjúsági csapat a 8. helyen áll jelenleg a tabellán. Az U-14 es 

csapat az 5. helyen. A csapat nagy része polgári játékos, de járnak át Tiszadobról és 

Tiszaújvárosból is edzésre és mérkőzésre. Az edzéseket átlagosan 12-14 gyerek látogatja. 

A jövőben az utánpótlás csapatok terén is fő cél a technikai tudás és csapatszellem erősítése. 

Az egyesület legfőbb célkitűzései között szerepel, hogy a következő évben a felnőtt csapat 

kiharcolja a megyei I. osztályban való szereplés jogosultságát, illetve a tabellán az erős 

középmezőny között helyezkedjen el. Ezen cél megerősítéseként, további intézkedéseket tettek. 

Sikerült új játékosokkal bővíteni a keretet, akik minden bizonnyal sokat tudnak hozzátenni a 

csapat teljesítményéhez. A felnőtt csapat 21 fővel indul a tavaszi szezonban, így a kezdő 

játékosok mellett minőségi kispaddal is rendelkeznek. Az ifi játékosok közül 2- 3 fő megérett 

a felnőtt gárdával való pályára lépésre, így őket foglalkoztatni tudják mind a felnőtt és mind az 

ifi csapatban.  

 

Beruházás: 

2021. évben befejezték a TAO Sportfejlesztési program III. ütemének a beruházását. A 

fejlesztés parkolóépítést, a főbejáratot és az épületet összekötő és körülvevő járda építést, 

felújítást, valamint a centerpályát érintő kerítés festést tartalmazott. A kapott támogatással 

(14.261.144 Ft) 2022.07.30-ig kell elszámolni az MLSZ felé. Az egyesület az idei évben is 

TAO pályázatot nyújtott be (IV. ütem), amely egy fedett lelátó építését tartalmazza. A 

beruházás ütemezése függ a rendelkezésre álló TAO forrás mértékétől. A kivitelezés várható 

költsége bruttó: 14.000.000 Ft.  

 

 

Polgári Vízi Sportegyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület 1991-ben alakult, jelenlegi taglétszáma 20 fő 

Heti három alkalommal van edzést az egyesület tagjainak. A koronavírus miatt a versenyeken 

való részvétel az elmúlt évben elmaradt. A sportolási tevékenység a vízen, illetve szárazföldi 

edzéseken valósult meg. Kezdő kiscsoport is működik az SE keretein belül, ezért több 

alkalommal úszásoktatáson vettek részt a tagok.  
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FUKU-DO Sportegyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 40 fő.  

A karate csapat több, mint 30 éve működik városunkban, 19 éve önálló sportegyesületként, 

tagjainak száma 40 fő. Az edzések látogatottsága közel 100 %-os. 

A Fuku-Do Sportegyesület a 2021-es az évben is folytatta a több mint 3 évtizede elkezdett 

sporttevékenységét. Népszerűsítette a rendszeres testmozgást, példát mutatott az egészséges 

életmód kialakítására. Egyrészt tömegsport jelleggel biztosította a rendszeres testmozgás iránt 

érdeklődők igényeinek a kielégítését, másrészt az utánpótlás neveléssel lehetővé tette a karate 

sportban tehetséges gyerekek versenyeken, bajnokságokon való részvételét. Városunk azon 

lakóinak, akik érdeklődnek a tradicionális küzdőművészetek iránt, lehetőséget teremtett, hogy 

részt vegyenek az edzéseken. A Fuku-Do Sportegyesület minden korosztály számára 

biztosította a szabadidő aktív mozgással történő eltöltését, az egészséges életmód kialakítását. 

A COVID 19 2021 első félévében is átírta az egyesület éves programját. Az év elején a 

szakszövetség és a stílusszövetség elhalasztott néhány év elejére tervezett versenyt, 

bajnokságot. A tavaszi szezonban folytatta az egyesület a felkészülést, taglétszáma a pandémia 

előtti időszakhoz hasonló, 40 fő. Az év második felében viszont a járványhelyzet csökkenése 

miatt a Magyar Karate Szakszövetség megrendezte a karate versenyeket és bajnokságokat, 

amelyeken  részt  vettek az egyesület versenyzői. A versenyeken elért eredményekkel a 

sportolók öregbítették Polgár város hírnevét. A Fuku-Do Sprotegyesület az előző évhez képest 

már nem  8 hanem 10 versenyzővel  vett részt  bajnokságokon, versenyeken. Az elmúlt évben 

kettő országos versenyen   vettek részt az egyesület sportolói, amelyet a Magyar Karate 

Szövetség szervezett. A 2021-as évben is kiemelt célja volt a Fuku-Do Sportegyesületnek a 

rendszeres testmozgáson túl a karate sport megszerettetése városunk lakói körében, illetve a 

tehetséges gyerekek részére a versenyeztetés lehetőségének a biztosítása. Az őszi edzéseket  

már  szintén  a jól megszokott tornateremben kezdhették meg. Közel 40 fővel folytak az 

edzések,  koncentrálva a közelgő Karate Ippon Shobu Magyar Bajnokságra, illetve a Gödöllőn 

megrendezésre kerülő Országos karate versenyre. A felkészülés nagyon jól sikerült. A 

2021.10.23-án Sárváron, a Magyar Karate Szakszövetség által megrendezett Karate Ippon 

Shobu Magyar Bajnokságon három versenyző szerezte meg az ország legrangosabb helyezését: 

a  Magyar Bajnoki Címet, így 3 arany, 5 ezüst és 2 bronzéremmel tértek haza. Eredmények: 

Pöstényi Regina, Kata: I. hely, Magyar Bajnok, Kumite : II hely. Oláh Csenge , Kata : II.hely, 

Kumite III. hely. Kiss Dorián Kata II.hely, Kumite II.hely. Pöstényi Sára , Kata : I. hely, Magyar 

Bajnok. Oláh Viktória, Kata: II.hely. Pöstényi Emília Kata: II.hely, Kumite I.hely , Magyar 

Bajnok. A 2021-es év végi felkészülések szintén nagyon jól sikerültek, hiszen már átlépve a 

2022-es évbe , 2 év eleji versenyen vettek rész Hajdúnánáson a Hódos Kupa országos karate 

versenyen, illetve Gödöllőn a Saino kupán. Az egyesület életében még ilyen sikeres szereplés 

nem volt egyetlen versenyen sem, hiszen a kettő bajnokságon 36 érmet szereztek versenyzőink. 

A Karácsonyi Ünnepeket Karate övvizsgával tette emlékezetessé az egyesület, hiszen a 

rendezvényen 28 vizsgázó szerezte meg a következő, megérdemelt övfokozatát, és köthette fel 

újabb színű karate övét.  Az egyesület  készül a következő  versenyekre és karate övvizsgára. 

Az  elmúlt évben az egyesület tagjai a versenyeken kívül  részt vettek  a  Magyar Karate 

Szakszövetség és A Magyar JKA Karate Stílusszövetség   versenyen kívüli rendezvényein, így 

továbbképzésen, instruktori edzéseken, vizsgáztatói-edzői kvalifikáción, közgyűléseken. 
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Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

A szervezet taglétszáma: 17 fő 

A fenti létszámból szakfeladat ellátásra előírt képesítéssel rendelkezik 14 fő.  

A taglétszám bővítésére felvételt hirdettek, de alkalmas szermély nem jelentkezett.  

 

- Káresethez 6 alkalommal vonultak ki és a feladatokat sikeresen elvégezték. 

- Vezetési gyakorlatot egy alkalommal tartottak, melynek keretében megtekintették az utcai 

tűzcsapokat. 

- Városi ünnepségeken igény szerint tűzoltó ügyeletet biztosítottak. 

- Városi megemlékezésen kegyeleti koszorút helyeztek el.  

- Oktatást 4 alkalommal szerveztek a szakfeladatot ellátó tűzoltók részére. 

- A kárfelszámolás érdekében a Tiszaújvárosi Hivatásos Tűzoltósággal II. kategóriájú 

együttműködési megállapodást kötöttek. Ennek alapján segítik a tűz és kár felszámolást.  

- Az IFA gépjárműfecskendő és az utánfutó műszaki vizsgáztatása megtörtént.  

- Az IFA HONDA szivattyúk, láncfűrész esedékes műszaki felülvizsgálata megtörtént. 

- Az alapszabály figyelembevételével az éves közgyűlést megtartották, hozott határozatok 

száma 5. Az elnökség 6 alkalommal ülésezett és 14 határozatot hozott.  

- A BM OKF-MTSZ által kiírt pályázaton 2 alkalommal összesen 859.667 Ft támogatásban 

részesültek, mely összeget az egyesület működésére fordították. 

. A Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felügyeleti vizsgálatot tartott és 

megállapította, hogy az egyesület a 2021. évi tűz és káresetek felszámolásában a vállat 

tevékenységet megfelelően végezte.  

 

 

Polgári Polgárőr Egyesület 

 

Az Egyesület 2021. évi tevékenységéről: 

A szervezet taglétszáma: 46 fő  

Az egyesület tagjai a közrend és közbiztonság fenntartása, a bűncselekmények és balesetek 

megelőzése, a gyermek ifjúság és családvédelem, a krízishelyezetekben  történő 

segítségnyújtás, továbbá  a környezetvédelem érdekében, önkéntes munka keretében 

tevékenykedik. 

Az egyesület egész évben szem előtt tartotta az iskolák előtti területek felügyeletét a 

közterületek értékeinek, valamint tisztaságának megóvását. Szeptember hónapban kiemelt 

figyelmet fordítottak az iskolák közelében lévő gyalogos átkelőhelyekre, a Zebra őrséggel 

segítették az úttesten történő biztonságos közlekedést. 

2021. évben biztosították a városi ünnepségeket, rendezvényeket, részt vettek az ünnepi 

megemlékezéseken.  

Játékos formában ismertették a KRESZ szabályait az óvodásokkal. Bemutatták a gyerekeknek 

a kerékpár helyes felszereltségét, hogyan használják azokat, hogy saját testi épségüket 

megóvják (biciklis sisak, könyök-és térdvédő, kesztyű, láthatósági mellény).   

A Polgári Polgárőr Egyesület tagjai különös figyelmet fordítanak a polgári lakosok 

biztonságára. 
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Élet Virága Egészségvédő Egyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 14 fő.  

Az egyesület az elmúlt évben is igyekezett az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, 

rehabilitációs tevékenység, egészségre nevelés, készségfejlesztés terén minél szélesebb körben 

ismertetni a helyi lakosságot. 

2021. szeptember 18-án került megrendezésre a  Polgári  Prevenciós  Nap, melyen előadók által 

tájékoztatást kaptak a résztvevők a magyar népi gyógyászatról, a kineziológiáról, mely 

érzéseink lereagálására nyújtott ismeretet, valamint a szentkoronatanról volt előadás.  

Az egyesület tagjai tanulmányi úton voltak Bikacson és Garábon.    

Az első adventi gyertyagyújtó programon is jelen voltak, ahol gasztronómiai termékkel kínálták 

a jelenlévőket. 

Az elmúlt évben is a pandémia időszakában az egyesület tagjai végig példamutató, segítő 

magatartást tanúsítottak a környezet számára. Segítő odafordulással, tanácsadással igyekeztek 

megkönnyíteni a helyzetet.  

Az egyesület tagjai aktívan kiveszik a részüket a város által szervezett eseményeken  

megemlékezéseken. 

 

 

Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének Helyi Szervezete 

A szervezet 2021-ben nem igényelt önkormányzati támogatást.  

 

A szervezet 2021. évi tevékenysége: 

A szervezet taglétszáma 116  fő. A szervezet céltudatosan alakította ki feladatait, 

tevékenységeit, mely által az elért eredmények leginkább az aktív tagoknak köszönhető.    

Az elmúlt években hagyományossá vált rendezvények megszervezésének segítségével 

népszerűsítik a vöröskeresztes tevékenységet, és ezáltal a szervezetet.  

Részt vettek a városi rendezvényeken, az adományok gyűjtésében és osztásában, a véradás 

szervezésében, közreműködnek a szűrőprogramok lebonyolításában. 

Kiemelt feladatnak tekintik a véradás szervezését. A szervezet 7 alkalommal szervezett 

véradást, melyen közel 300 fő véradó vett részt. A véradást különböző helyszíneken rendezték, 

zömmel a művelődési házban és a térségi járóbeteg szakellátó intézményben. Egyre több az 

irányított véradás iránti igény, melyet több alkalommal szerveztek és egy-egy konkrét személy 

– polgári vagy térségi lakos – súlyos műtétjéhez kapcsolódott. 

Minden évben kiemelt figyelmet fordítanak a rászoruló rétegre, igyekeznek feltárni az 

adománygyűjtés lehetőségeit. 

Az adománygyűjtésük és osztásuk rendszeresnek mondható, a lakosság körében igen népszerű, 

hiszen jó minőségű, tiszta ruhaadományt osztanak, itt is külön figyelmet fordítva a különböző 

alkalmakra, mint pl. gyermeknap, ahol a gyermekeknek gyűjtött adományokat osztják ki.  

Téli időszakban megszervezték a Szeretetkabát akciót mely nagy sikert aratott a polgári lakosok 

körében. Tavalyi évben második alkalommal szervezték meg a Könyves Karácsonyt, ahol 

csekély adomány ellenében választhattak könyveket a polgáriak. 

Tavalyi évben a Covid-19 járvány helyzet miatt tartós élelmiszer adománygyűjtésben nem 

vettek részt, de vásárlási utalvánnyal segítették a rászoruló réteget.  Szoros az együttműködésük 

a nyugdíjas klubokkal, az oktatási-nevelési intézményekkel, a Polgárőrséggel, Polgári 

Lokálpatrióta Mozgalom Egyesülettel, a Szociális Szolgáltató Központtal, a 

sportegyesületekkel, a helyi vállalkozókkal és gazdasági társaságokkal. 
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Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület  taglétszáma 110 fővel. 

2021. márciusban a kialakult járványügyi helyzet miatt elmaradt a nőnapi rendezvényük, így az egyesület 

férfi tagjai „virágfutárként” kedveskedtek a női tagoknak egy virágkompozícióval. 

Az egyesület részt vett a  

- a IV. Jótékonysági Sütimustra rendezvényen. 

- Támogatást nyújtott a novemberben megtartott Koraszülöttek Világnapja rendezvény 

megszervezéséhez. 

- A Tércsodáló rendezvénysorozathoz kapcsolódva feldíszítették az egyesület fenyőfáját. 

- 2021 december 16-18 között karácsonyi adománygyűjtést szerveztek, melynek 

eredményeként 110 rászoruló családnak tudtak élelmiszer utalványt ajándékozni. 

 

 

Polgáriak Polgár Város Közéletéért és Fejlődéséért Egyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 19 fő.  

A Polgáriak Polgár Város Közéletéért és Fejlődéséért Egyesület jelenlegi formában 2015. év 

óta működik. A kezdeti nehézségek és út keresésé után 2018 évre érte el azt a formáját, amely 

szorosan illeszkedik a városban működő egyesületekhez. Fő tevékenysége a közéletben való 

aktív részvétel, a helyi kultúra fejlesztése. A korábbi években tevékenysége karitatív jellegű 

munkában is megmutatkozott. Az egyesület több alkalommal szervezett ruhaosztást, illetve 

vetőmagosztást.  

Az egyesület 2021. évben a fennálló járványhelyzet ellenére is aktív közösségi életet élt, saját 

programjaik megszervezése, illetve városi rendezvények részvétele során, melyek az alábbiak: 

- a húsvétra készülve tojásfadíszítés a város főterén  

- családi nap megtartása, 

- kirándulás, 

- a városi süti mustra programon való aktív részvétel, 

- Idősek Napja rendezvény támogatása tombola felajánlással, 

- tökfaragó rendezvényen aktív részvétel, 

- részvétel a városi adventi gyertyagyújtó programokon, 

- városi központi rendezvényeken való részvétel, 

- Kocsis kereszt örökbefogadása.  

 

 

 

 

Polgári Őszi rózsa Nyugdíjas Egyesület 

 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az egyesület taglétszáma 62 fő.  

Az egyesület 2020. július 31- én alakult újjá.  

Sajnos 2021-es évben is erőteljesen jelentkezett a pandémia hatása és emiatt az összejövetelek 

és a közöségi rendezvények nem tudtak teljesen az egyesület tervei szerint megvalósulni. Ennek 

ellenére megpróbálták emlékezetessé tenni az újjá alakult egyesület első nőnapját, „őszirózsa” 

emblémával ellátott maszkot és egy kedves köszöntőt juttattak el minden hölgy tag részére.  
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Megtartották az éves közgyűlést június 30-án a campingben (beszámoló, vezetőségi tag 

választás, polgármesteri tájékoztató, ötletbörze a jövőre vonatkozóan). 

Júliusban a campingben a Polgári TVK-s nyugdíjasok klubjával egy kellemes napot töltöttek 

el, (közös bográcsozás, beszélgetés, zene-tánc). Szeptember utolsó napján együtt ünnepelték 

meg az Idősek Világnapját a Naplemente Idősek Klubjával, majd nagyszámban részt vettek a 

városi ünnepségen is. 

Az egyesület képviselete részt vett a március 15-ei és az október 23-ai városi ünnepségen és  

elhelyezte a megemlékezés koszorúját.  

2021. decemberben minden tag részére ajándék utalvánnyal és egy csomag szaloncukorral 

tették kellemessebbé a karácsonyt. 

 

Polgári Roma Hagyományőrző Egyesület 

Az egyesület 2021. évi tevékenysége: 

Az elmúlt évben a koronavírus tekintetében a szabályok betartása mellett a roma kultúra 

ismertetése, gyakorlása volt az elsődleges cél. Sajnos a kialakult pandémia helyzetben a 

fellépések elmaradtak, így az egyesület a táncok betanulására fordított nagy hangsúlyt.  

 

 

2021. évi önkormányzati támogatás pénzügyi elszámolása 

 

A támogatott szervezetek képviseletére jogosult felelős vezetők az elszámoláshoz 

kapcsolódóan az alábbi nyilatkozatot tették: 

„ ….. szervezet vezetőjeként nyilatkozom arról, hogy a 2021. évben nyújtott támogatás összegét 

teljeskörűen a támogatási szerződésben meghatározott célra fordítottuk. A felhasználás során a 

számviteli és pénzügyi jogszabályi előírásoknak megfelelően a bizonylati fegyelem 

betartásával jártunk el. A támogató felé benyújtott 1. és 2. sz. mellékletben, valamint a szöveges 

kiegészítésben foglaltak a valóságnak megfelelnek, a szervezet könyvelési adataival, a 

könyvelés alapjául szolgáló eredeti alapbizonylatokkal alátámasztottak.” 

A sport és civil szervezetek részéről leadott adatok és információk összesítésre, összevonásra 

kerültek, mely jelen előterjesztés 1. és 2. sz. mellékleteit képezi. A melléklet számszerűsítve is 

bemutatja, hogy a civil szervezetek és a sportegyesületek milyen jogcímeken milyen összegeket 

költöttek a tevékenységeik során, illetve az önkormányzati támogatást milyen jogcímekre és 

milyen összegekben használták fel. 

 

 

Polgár Városi Sportegyesület 

 

A sportegyesület részére 2021. évben 5.625.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás 

került a képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-6/2021. iktatószámú támogatási szerződés alapján 5.625.000,- Ft 

önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2021. május 03-án 

megkötésre került. 

Bevételek között szerepelnek az önkormányzati támogatáson túl pályázatokon nyert bevételek, 

belépő díjból származó bevételek és Szja 1%-ból kapott bevételek is. 

Az önkormányzati támogatást az alábbi jogcímekre használták fel:  

- személyi jellegű kifizetések (1 fő technikai vezető, 3 fő edző megbízási díja),  

- közüzemi díjak (áramdíjak, vízdíj, gázdíj),  
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- sport - és egyéb felszerelések (sportcipő, mezek, sporttáska, sportszárak), 

- anyagköltségek (üzemanyag, tisztítószerek, karbantartási eszközök), 

- banki költségek,  

- bérleti díjak (Tiszaújváros Sport-Park Kft-vel kötött pályabérleti szerződés), 

- szövetségi díjak (játékvezető, MLSZ, pályahitelesítés, büntetőlapok díjai),  

- utazási kiküldetés (edzés, mérkőzés, továbbképzés útiköltsége),  

- reprezentációs kiadások (ételfogyasztás, ásványvíz, üdítő),  

- szállítás, rakodás (törmelék elszállítás), 

- könyvelési díj,  

- egyéb kiadások (oktatás költsége, sportrendezvények szervezési díja). 

Az egyesület a 2019. évben kidolgozta és benyújtotta az újabb TAO pályázatát, amely a 

harmadik ütemként 2020-ra megvalósítandó parkoló építést, járdafelújítást, kerítésjavítást és 

zöldfelület fejlesztést tartalmazott. Az egyesület egy évvel meghosszabbította a 2019-ben 

benyújtott pályázatát, amely 2021. júniusban elkészült. 

Az egyesületnek tartozása nincs, a mai napig minden esedékes számla pénzügyi rendezésre 

került. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

Polgári Vízi Sportegyesület 

 

A sportegyesület részére 2021. évben 447.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került 

a képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-21/2021. és az I/3667-25/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 235.500,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

Bevételek között az önkormányzati támogatáson túl tagdíj bevétel és az Szja 1 %-ból származó 

bevétel szerepel. 

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2021. évi 

támogatás az egyesület alapvető működésére került felhasználásra az alábbi főbb jogcímeken: 

- közüzemi díjak számlái az épület áramellátása érdekében keletkeztek,  

- telefonköltség, 

- könyvelési díj, 

- az egyesület telephelyét telephelyőrző eb védelmezi, melynek eledel vásárlására 

merültek fel költségek, 

- banki költségek finanszírozása,  

- nyomtatvány és irodaszer vásárlás, 

- javítási költségek. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 
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FUKU-DO Sportegyesület 

 

A sportegyesület részére 2021. évben 600.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került 

a képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-15/2021. és az I/3667-26/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 300.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

További bevétele tagi kölcsön és az Szja 1 %-ból keletkezett.  

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési 

költségeinek finanszírozására fordította az alábbi jogcímeken: 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- egyéb szolgáltatások, 

- szövetségi tagdíjak.  

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

 

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 400.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-17/2021. és az I/3667-31/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 200.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

Az egyesület 2021. évi bevétele az önkormányzati támogatáson túl tagdíjakból, a BAZ. megyei 

katasztrófavédelemtől kapott támogatásból és a szponzoroktól kapott forrásokból állt össze. 

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek 

főbb jogcímei az alábbiak: 

- a foglalkozás egészségügyi vizsgálat keretében a tűzoltók esedékes orvosi vizsgálata 

történt meg, 

- a könyvelési díj a működés során keletkezett számlák, bizonylatok, bevallások 

feldolgozása miatt merült fel, 

- az egyesület tulajdonában lévő gépjárművek javítási és karbantartási munkáira, 

vizsgáztatási költségeire használták fel az előző évekhez hasonló módon.  

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

 

Polgári Polgárőr Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 500.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-18/2021. és az I/3667-27/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 250.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

Az egyesület 2021. évi bevétele az önkormányzati támogatáson túl tagdíjakból, a Polgárőr 

Szövetségtől kapott támogatásokból és a tagi kölcsön forrásokból állt össze. 
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Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek 

főbb jogcímei az alábbiak: 

- személyi jellegű kifizetések, 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- könyvelői díjak, 

- üzem- és kenőanyagok. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

Polgári Roma Hagyományőrző Zene- és Tánc Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 150.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-20/2021. és az I/3667-34/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 75.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

Az egyesület az önkormányzati támogatáson felül nem mutatott ki más forrásból érkező 

bevételt 2021. évben.  

A támogatás felhasználása az alábbiak szerint történt: 

- a roma hagyományokat követve 10 db fellépőruhát vásároltak, készülve a következő 

év(ek) rendezvényein történő fellépésekre, 

- a fellépőruhák önerőből történő javítása érdekében vásároltak egy varrógépet, mely 

költséghatékonyabbá teszi ezeket a műveleteket, 

- két darab sátor vásárlására is sor került 2021-ben, mely szintén a fellépések alkalmával 

nyújt támaszt az egyesületnek, 

- előbbieken túl a támogatás összegéből egyéb anyagköltségek, banki költségek és a 

könyvelés díja kerültek kifizetésre. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

Élet Virága Egészségvédő Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 300.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-19/2021. és az I/3667-33/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 150.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

Az egyesület 2021. évi bevétele az önkormányzati támogatáson túl tagdíjakból és az Szja 1% 

támogatásból állt. 

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek 

főbb jogcímei az alábbiak: 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- egyéb szolgáltatások, 

- szállítási költségek, 

- könyvelési díj. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 
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Polgári Őszi rózsa Nyugdíjas Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 200.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-16/2021. és az I/3667-28/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 100.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

További bevétele tagdíjbevételekből, magánszemélyek és jogi személyek támogatásából, 

rendkívüli önkormányzati támogatásból, valamint Szja 1 %-ból származott 2021. évben. 

2021. évi önkormányzati támogatás felhasználásának főbb jogcímei: 

- irodaszer, 

- anyagköltségek, 

- reprezentációs kiadások. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 649.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-22/2021. és az I/3667-30/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 324.500,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

További bevétele tagdíjbevételekből, magánszemélyek és jogi személyek támogatásaiból, 

valamint egyéb támogatás címén SZJA 1 %-ból származott 2021. évben. 

Az egyesület a 2021. évi önkormányzati támogatást egyéb szolgáltatások igénybevételére 

használta fel. 

A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

 

Polgáriak Polgár Város Közéletéért és Fejlődéséért Egyesület 

 

Az egyesület részére 2021. évben 300.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a 

képviselőtestület által jóváhagyásra.  

Az egyesület az I/3667-14/2021. és az I/3667-29/2021. iktatószámú támogatási szerződések 

alapján 2 x 150.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási 

szerződések 2021. június 29-én és 2021. szeptember 15-én megkötésre kerültek. 

További bevétele az egyesületnek tagdíjbefizetésekből származott 2021. évben. 

Az egyesület 2021. évi önkormányzati támogatásának felhasználása az alábbi jogcímeken 

került elszámolásra: 

- saját gépkocsi költség elszámolás, 

- bérleti díj, 

- tárgyi eszköz vásárlás, 

- anyagköltségek, 

- banki költségek, 

- könyvelői díjak, 

- nyomtatvány, irodaszer, 

- egyéb szolgáltatás. 
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A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás 

céljának. 

 

A fenti beszámolók által betekintést kaphattunk a városunkban működő civil és 

sportszervezetek programjairól  az elmúlt év során végzett  munkáiról, melyet nagyban 

befolyásolt a pandémia helyzet. 

Látható, hogy a szervezetek eltérő taglétszámmal, eltérő tevékenységi formában  működnek, 

azonban mindegyik szervezet  igyekszik a köz érdekét szolgálni, valamint a helyi  lakosság 

igényeinek, érdeklődési körének megfelelni.  

Megállapíthatjuk, hogy ezen szervezetek a mindennapi életünkben igen fontos szerepet töltenek 

be, karitatív tevékenységükkel, egészségformáló, közösségformáló erejükkel, programjaikkal.  

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, javaslataival való kiegészítésére 

és a határozati javaslat elfogadására.  

 

Polgár, 2022. március 17. 

 

     Tisztelettel: 

         Tóth József 

         polgármester 

 

 

Határozati javaslat 

…/2022. (III. 24.) határozat 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Tájékoztató a civil és sportszervezetek 2021. évi 

tevékenységéről”  szóló előterjesztést és az alábbi határozatot 

hozta: 

1./ A képviselő-testület a tájékoztatóban foglaltakat 

elfogadja. 

          Határidő: értelemszerűen 

     Felelős: Tóth József polgármester 

      


